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Невяна Кирева е родена на 27.02.1933
г. Закърмена с любов към книгите от
съвсем млада тя се включва и в самодей-
ната младежка група към читалището в
родното си село Драгижево. С подготвена-
та от нея пиеса „Ксения“ и театрални изя-
ви, се набират средства в помощ на чита-
лището. По-късно се премества със съпру-
га си в гр. Русе, където започва работа вКо-
рабната работилница като деловодител.
Чрез театрална самодейност набира сре-
дства за закупуване на книги и основава
малка библиотека, която постепенно на-
раства до 45 000 тома. Обичта към родно-
тоДрагижево я връщавродниядом. Тук за-
почва работа вНЧ „Развитие -1894“ - с. Дра-
гижево като секретар - библиотекар. При-
добитият опит отРусе допринася за разно-
образната дейност - нежали силииенер-
гия и успешно обединява институциите чи-
талище, кметство, училище, здравна служ-
ба, църковно настоятелство и големия ак-
тив от читатели да работят в синхрон. Като

част от дейността е събирането на пев-
ческа група от 22 жени, детска група за ху-
дожествено слово, както и създаването на
драматичен състав, с който поставя на сце-
намного от разказите наЧудомир.
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През годините е предал и своя опит,
мъдрост и професионализъм на не малко
вратари, доказали се по терените в стра-
ната. В последнитедвадесет години той ра-
боти за развитието на футбола в Лясковец
в помощ на младите поколения лясковски
спортисти, като е част от ръководството на
футболния клуб, заедно с Милко Андреев
иПетьоХрулев. Къмднешнадата, той е со-
бственик на успешен бизнес, спортист с
утвърдено име в историята на лясковския
футбол и уважаван от обществеността
гражданин.

Невяна Кирева многократно е награж-
давана за своята активна дейност. С указ
през 1971 година е удостоена с орден „Ки-
рил иМетодий“ III степен. За добра органи-
зация Комитета по култура в Ловеч
връчва значка и Удостоверение „Отличие
за читалищна дейност“. През годините на

активната си творческа дейност тя е дока-
зала, че притежава качества на добър
ръководител, отдаден на мисията да
съхранява културното наследство в род-
ното си село.
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удостоява се със звание „Почетен
гражданин на бщина ясковец” за за-
слуги къмОбщина Лясковец в областта
наспорта.
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Димитър Щараков е роден на 21 де-
кември 1958 г. в гр. Златарица, но коренът

му е в нашия град. Учи, работи и живее в
гр. Лясковец. Когато е 8-годишен започва
да тренирафутбол. Позицията му в тима е
вратар, за която много треньори споделят,
че това са най-концентрираните, най-
отдадени, най-високоразвити и целеустре-
мени играчи в отбора. Не е изненадващо,
че именно Димитър Щараков заема тази
позиция. За него футболът става живот
още докато като ученик тренира упорито
на тогавашния стадион „Юнак“ в Лясковец.
Дълги години той влага усилия, страст, вре-
ме и средства в спорта. Първата му среща
с футбола е през 1966 година, когато е в
детския футболен отбор, а през 1970 вли-

за в юношеския тим на „Левски“ под ръко-
водството на треньора Симеон Мончев.
На 16-годишна възраст е привлечен към
мъжкия отбор, който към този момент се
състезава в „Б“ РФГ. По това време негови
треньори са Йохан Томов и Йордан Ценов,
като много опит и умения е усвоил през то-
зи периодиот сътрудничеството си сХрис-
то Станев. През 1976 година е привлечен в
редиците на „Локомотив“, гр. Г. Оряховица
като вратар в „А“ РФГ - юноши. В после-
дствие се състезава в представителния
мъжки отбор в „Б“ РФГ. По-късно, в про-
дължение на пет години е вратар и капитан
на отбора във ФК „Левски“, гр. Лясковец,
под ръководството на треньора Йордан
Йорданов. От 1983 г. до 1991 г. - ФК „Лев-
ски“ е преименуван като „Металик“, гр. Ляс-
ковец. През този период отборът е под
ръководството на треньоритеЙорданЙор-
данов, Иван Върбанов и Христофор Ка-
лянджиев и печели Купата на Съветската
армия като достига до четвъртфинал, от-
странявайки „Хебър“ и „Тракия“ (Пловдив)
и отпада от Спартак (Плевен). През годи-
ните 1991-1993 се състезава към ФК
„Вихър“, с. Добри дял и изпълнявафункци-
ите на спортен организатор. От 1994 до
2010 година е състезател във ФК „Левски-
Лясковец“, същевременно и помощник-
треньор, заедно с Георги Велинов.
Отборът се състезава във „В“ РФГ. През
2013 приключва състезателната си карие-
ра като вратар на добридялския футболен
клуб.

Не са малко отличията, купите и меда-
лите за призовите места, които Щараков е
получил през 40-те години футболен жи-
вот като вратар, треньор, капитан, спортен
деятел.

С високото си чувство за отговорност
тя се впуска в обществения живот на село-
то. Временно изпълнява длъжността кмет
през 1991 г. Тя е сред инициаторите и осно-
вателите на Клуб на пенсионера „Вяра“, на
ко то дълги години е председател. Под ве-
щото ръководство самодейността и клуб-
ната дейност са разнообразни и на ниво.

Отличното представяне на съставите е
свидетелство за добре свършената рабо-
та. С гордост може да бъде наречена от
съселяните си „будител“. И до днес е ак-
тивна в социалните мрежи. Издирва мате-
риали за родното село и заедно с краеведа
ЛюбенЛалев издават книга за родовата па-
мет в селоДрагижево.

й
й

По традиция всяка година най-
достойните лясковчани биват награж-
давани за своите заслуги към Община
Лясковец с почетни знаци и дипломи на
празника на градаПетровден.

Със званието „Почетен гражданин на
Община Лясковец” се удостояват граж-
дани със значителни заслуги в областта
наикономиката, на образованието, граж-
дани с национален принос в областта на
спорта, за проявен изключителен геро-
изъм и доблест, дарители, крупни инвес-
титори и при други заслуги от общес-
твена значимост и от стратегическа
важност за устойчивото развитие на
Общината. На официалния празник на
града се връчват и „Годишни награди” на
граждани, фирми и организации за заслу-
ги към Община Лясковец в областта на
духовността и културата, образование-
то и науката, бизнеса и икономиката,
здравеопазването, социалните дейнос-
ти и спорта. Тази година отличията за-
служиха:

ÍÅÂßÍÀ ÏÀÍÀÉÎÒÎÂÀ ÊÈÐÅÂÀ
удостоява се със звание „Почетен

гражданин на бщина ясковец” за за-
слуги къмОбщина Лясковец в областта
на културата.
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д-р Ивелина Гецова

Уважаемисъграждани,

Благодаря на всички за вдъхновението имъдростта, за гражданската активност и енергия, за про-
фесионализма и човечността, с които работите за утвърждаването авторитета на Лясковец. Поже-
лавам здраве, успехи, благоденствие и мирни дни. Нека доказваме с дела обичта си към Лясковец и
винаги да го носимв сърцата си!

Приветствам сърдечно всички, които са свързали живот, съдба,
радости, грижи и детски спомени с това прелестно място, надарено с
природа, красота и трудолюбиви хора - нашият градЛясковец.

Кмет на Община Лясковец

Наследили смеот нашите предци земяна градинари, комити, кни-
жовници, хора на прогреса, и това отговорно наследство ни задължа-
ва да проявявамеродолюбиво чувство към земята и хората наЛяско-
вец, да го възпитаваме с най-добърпример удецата си, за да го пред-
адат и те на своите. Нека не забравяме, че местният ни патриотизъм,

пословичното трудолюбие и възрожденският ни дух, са най-добрият учебник за децата! Дългът ни е
да запазим наследеното, да множим направеното в днешно време и да предадем на поколенията
след нас духа и традициите на нашия хубав, древен и млад Лясковец, който пази старината и
възрожденските си устои, но и се развива, променя имодернизира. Посланието на днешния празник
е в силата, която носим, за да преодоляваме изпитанията на времето и във вярата, че можем заедно
да сътворим по-добро. Затова нека и в делник, и в празник да бъдем единни, силни и целеустреме-
ни.

За насЛясковец не е просто територия, а смисъли стойност, защо-
то е нашият дом. Ценност, обединила идеите, опита, усилията и тру-
да на поколенията. Убедена съм, че Лясковец със своя символ ма-
настира, кацнал върху бялата скала, е и нашатадуховна крепост, коя-
то събира в себе си упоритостта на характера, щедростта и свобода-
та на духа, съпричастността и толерантността, стремежът към про-
грес.

Честит празник!

Манастира и петте църкви в града ни,
дават духовното просвещение на лясков-
чани.

Истинската ценност за един град са неговитежители!

Град, който носи богато наследство от събития и съдби и живее с
пулса на нови предизвикателства. Лясковец е такъв, каквито са хората
в него - отговорни, горди, критични, самовзискателни!

Уважаемисъграждани,

Георги Петров

Всеки един от нас се вълнува от радостта и емоциите на празнични-
те събития, от надеждите и желанията ни да продължим развитието на
града ни.

Разположен в подножието на манасти-
ра „Св.Св.ПетъриПавел“, Лясковеце еди-
нственото селищевТърновския край, къде-
то заедно с оформянето на махалите, са
строени църкви, а покрай тях са създавани
и килийни училища.

Днес, 29 юни, празнуваме празника на
гр. Лясковец!

Честит празник!

Нека заедно с надежда и вяра, с разум и упоритост, да продължава-
ме да работим за просперитета на града и да превръщаме Лясковец в
ощепо-добромясто заживот!

Председател на Общински съвет - Лясковец

Уважение, признателност и благодар-
ност към всички преди нас, отдали мла-
достта и силите си, за да го има Лясковец
днес, такъв, какъвто е - един красив евро-
пейски град, съхранил своята идентичност и традиции!
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„МУЛТИМЕС ГРУП“ ЕООД разполага
със собствени ферми за отглеждане на
животни в с. Стамболово и в гр. Сливен,
където са разположени и зърнените ба-
зи. Дружеството извършва търговия, ло-
гистика и транспортни услуги, като авто-
парка се състои от 21 камиона с хла-
дилен режим, с тръбен път и пригодени
за палетно транспортиране на стоките.
Самата производствена сграда в Ляско-
вец разполага с минусова камера с обем

от 2000 палетоместа, с обширни зали,
складови и пакетажни помещения, снаб-
дени с всички необходими за произво-
дствения процес машини, съоръжения,
апарати и материали. Обособени са и

три шокови хладилни централи за бързо
замразяване на продукти, линия за тран-
жиране намесо с капацитет от 50 тонаме-
со за 8 часа, отговаряща на всички изис-
квания на немските стандарти за съоръ-

жения в хранително-вкусовата промиш-
леност. Производството е добре органи-
зирано и планирано, с едновременна ра-
бота и в трите зали, с екип от обучен пер-
сонал, наброяващ60души.Дружеството
предлага разфасовки на охладено свин-
ско и говеждо месо за нуждите на индус-
триалната месопреработвателна про-
мишленост и негови клиенти са едни от
най-големите производители на колба-
си. В последните години скокът в прихо-
дите е резултат от промяната в дейност-
та на дружеството, което е не само
търговско, но и производствено. Още
през 2015 г. получава заслужено първа
награда в класацията на „Гепард: най-
динамичните малки и средни компании в
България“.

му

Дружеството се развива успешно и си
поставя за цел увеличен пазарен дял и
запазване на тенденцията за реализира-
не на вътрешния и външния пазар. През
2022 г. успява да реализира печалба от 3
милиона лева, което е два пъти повече
спрямо предходната година. Къмнастоя-
щия момент „МУЛТИМЕС ГРУП“ ЕООД е
сред утвърдените лидери на пазара на
месни продукти, осигурявайкилоялноот-
ношение към партньори и клиенти, чрез
непрекъснато проучване и удовлетворя-
ване на изискванията и очакванията им,
с цел предлагане на продукти сжеланото
от тях качество, срок и цена.

получава Годишна награда за за-
слуги къмОбщина Лясковец в област-
та набизнесаиикономиката.

„МУЛТИМЕСГРУП“ ЕООДе със седа-
лище в град Лясковец и представлява
предприятие за преработка на меса от
домашни копитни животни. Дружеството
е създадено през 2000 г., но като месоп-
реработвателно дружество започва дей-
ност през месец септември 2013 г. През
2013 г. „МУЛТИМЕС ГРУП“ ЕООД старти-
ра своята дейност вЛясковец в нова имо-
дерна фабрика, съобразена и отговаря-
ща на всички европейски стандарти и
норми и на всички ветеринарно-
медицински, санитарно-хигиенни и еко-
логични изисквания.Стратегическото ге-
ографско позициониране на дружество-
то в централната част на страната позво-
лява своевременно и бързо обслужване
на клиенти и доставка до всяка точка на
България.

Годишна награда за заслуги към
Община Лясковец в областта на спорта,
тази година се връчва на Милко Станчев
Андреев, дългогодишен деятел в сфера-
та на футбола, треньор, председател на
клуба и настоящ член на Управителния
съвет наФК „Левски - Лясковец“.

получава Годишна награда за за-
слуги към Община Лясковец в област-
та на спорта.

Милко Станчев Андреев е допри-
несъл много за развитието на спорта в
град Лясковец. В усилената му дългого-
дишна работа негов приоритет винаги са
били отдадеността на спорта и защита
името на Лясковец като град на изявени
спортисти. Днес със своя опит в тази сфе-
ра той дава добър пример на младите и
заслужава признанието на обществото.
,

МилкоСтанчевАндреев е роден на 24
октомври 1953 година. Завършва средно-
то си образование през 1971 година в
ПГЛПИ „Атанас Буров“ - гр. Горна Оряхо-
вица. Андреев има над 30 години работа
в спортното развитие на Футболен клуб
„Левски - Лясковец“, като от 1996 до 2021
година е председател на футболния
клуб.През 2012 година придобива отШко-
лата за професионални треньори Серти-
фикат за треньор. Богатата му ръководна
биография в спорта включва организира-
не на футболни срещи за деца, юноши и
мъже, изготвяне на програми за турнири,
подготовка за участия във футболни над-
превари, както наФК „Левски - Лясковец“,
така и на детските тимове към клуба, а
също и на работнически спортни срещи,
провеждани в периода 2003-2004 година
в град Лясковец на футболните клубове
„Аркус“ и „Прити“. Участвал е и като деле-
гат вмного конгреси, представлявайки зо-
налния съвет наВ. Търново при избиране
на президенти на Български футболен
съюз. Към настоящия момент Милко
Андреев е част от Управителния съвет на
ФК „Левски - Лясковец“, като с опита си

подпомага развитието на клуба и популя-
ризирането на футболната игра в града
ни.

получава Годишна награда за за-
слуги към Община Лясковец в област-
та на социалнитедейности.

Георги Тодоров е роден на 2 септем-
ври 1964 г. в гр. В. Търново и живее в с.
Драгижево, общ.Лясковец.През 1989 г. за-
вършва висшето си образование - специ-
алност „Противопожарна охрана” в гр. Со-
фия и още същата година е назначен като

инспектор в Общинска пожарна служба -
В. Търново. Званието гл. инспектор при-
добива през 2006 г., а от 2014 г. е началник
на Районна служба „Пожарна безопас-
ност и защита на населението“ - Г. Оряхо-
вица. Години наред Георги Тодоров ръко-
води професионално и авторитетно Ра-
йонната служба, обслужваща и територи-
ята на община Лясковец и има съществен
принос за създаването на доброволните
формирования в двете общини, като ак-
тивно участва и при провеждане на обуче-
нията им.

Ставайки огнеборец, Георги Тодоров
сбъдва детската си мечта, защото винаги
е знаел, че това е най-хуманната и благо-
родна професия. С годините разбира
също, че да си огнеборец, е призвание.
Да спасяваш живота и здравето на хората
и техните материални ценности, придо-
бити смного труд, си заслужава риска и от-
дадеността на професията. Тодоров има
изключително голям принос и водеща ро-
ля при утвърждаване на ефективен
държавен противопожарен контрол, както
и за обучаването на гражданите и пови-
шаването на противопожарната им култу-
ра. Той допринася и за създаването на об-
учителен център за работа с деца и мла-
дежи, който е добре оборудван с наглед-
ни материали, използвани при ликвиди-
ране на пожарии придруги извънредни си-
туации. Информационно-разяснителната
дейност, която Районната служба из-

„ÌÓËÒÈÌÅÑ ÃÐÓÏ“ ÅÎÎÄ

ãë. èíñïåêòîð ÃÅÎÐÃÈ ÍÈÊÎËÀÅÂ ÒÎÄÎÐÎÂ

ÌÈËÊÎ ÑÒÀÍ×ÅÂ ÀÍÄÐÅÅÂ

От 1993 г. до днес, в продължение на
30 години, Маринова е отдадена на деца-
та и детското здраве. През целия си тру-
дов живот работи като медицинска сестра
в Детска ясла „Мир“ гр. Лясковец. Отглеж-
дането на децата, опазване на тяхното
здраве и живот, провеждане на мерки за
правилното им физическо и психическо
развитие и тяхното възпитание са при-
оритети, които Цанка Маринова следва
през професионалния си път със себераз-
даване, търпение, упоритост и любов.

,

получава Годишна награда за за-
слуги към Община Лясковец в област-
тана здравеопазването.

Доказателства за това самножеството
положителни отзиви за нейната работа от
родители, колеги и общественост.

Цанка Борисова Маринова е родена
през 1969 г. в град Горна Оряховица.
Завършва средно образование в ЕСПУ
„Максим Райкович“ гр. Лясковец, а меди-
цинско образование в полувисшия меди-
цински институт „Д-р Върбан Генчев“ в гр.
ВеликоТърново.

ÖÀÍÊÀ ÁÎÐÈÑÎÂÀ ÌÀÐÈÍÎÂÀ

Много качества са необходими за про-
фесията „Пожарникар” -физическа подго-
товка, теоретични и практически знания,
умения заличнабезопасност, любов и все-

отдайност към професията. Гл. инспектор
Георги Тодоров притежава всички тях, но
на първо място той притежава сърце и ду-
ша на огнеборец. Вече 34 години е отда-
ден на благородната кауза и със своя бо-
гат опит, отлични организаторски качес-
тва и познания за оперативната обстанов-
ка, той води успешно своите колеги по не-
лекия път, избран от тях в служба на об-
ществото. Заради човечността и отдаде-
ността си на професията е награждаван
многократно от ръководството на МВР и
от Главна дирекция „Пожарна безопас-
ност и защита на населението“, а през из-
миналата година стана носител и на най-
престижната награда - „Пожарникар на го-
дината 2022“ за проявен висок професио-
нализъм, себеотрицание и изпълнен дълг
при спасяването на човешки животи.
Отличието му бе връчено от министъра
на вътрешните работи в присъствието на
Президента наРепубликаБългария.

вършва през годините под негово ръково-
дство, разширява обхвата на превантив-
ната дейност с подрастващите в учили-
ща, читалища и различни институции.
Под негово ръководство се организират и
изложби с благотворителна цел, учени-
чески конкурси за рисунка с тематична на-
соченост и много други публични изяви в
сферата на социалния живот, които са
инициирани в изпълнение на мисията на
огнебореца да работи за доброто и безо-
пасността на хората. През миналата годи-
на Тодоров успешно ръководи операции
по локализирането и ликвидирането на
различни по сложност пожари и аварийни
ситуации, при които са спасени човешки
животи, горскимасиви, домове на гражда-
ни.

-
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Престижно участие записаха и лясков-
ските балерини в Международна изява в
Пловдив. Танцова школа „Ритъм” с ръково-
дители Валя Атанасова и Габриела Карче-
ва показа класа и спечели отново аплодис-
ментите на публиката, включвайки се вДва-
надесетото издание наМеждународниядет-
ски балетенфестивал „Слюбов за танца”.

В два дни се проведе Фолклорният кон-
курс „Широка лъка пее, свири и танцува“ и в
него участваха за пореден път децата от
лясковската Школа за народни инструмен-
ти „Потомци“, със своя ръководител Сте-
фан Печикамъков. Лясковските инструмен-
талисти отново имаха невероятни преживя-
вания и успешно участие с много завоюва-
ни награди. След завръщането им от Родо-
па планина, ръководителят имсподели: „За-
редени, щастливи и вдъхновени се приби-
раме от Петия национален фолклорен кон-

курс“ и благодари на учителите и родители-
те на децата, на организатори и на своя ко-
лега Ганчо Гавазов. От престижния нацио-
нален форум децата от ШНИ „Потомци“
имат почетното второ място в оркестровото
представяне. В индивидуалната надпрева-
ра на кавал лясковското момиче Павлина
Станчева си спечели второ място. При гай-
дарите Никола Симеонов е с трето място и
парична награда, Росен Тонев е сребърен
медалист, Калоян Иванов има бронзов ме-
дал. На гъдулка Габриела Шумкова завою-

ва сребърен медал, Денислав Йосифов е с
трето място и едногодишна стипендия, Ния
Илиева е с първомясто и едногодишна сти-
пендия. Златни медалисти са и Трио гъдул-
ки - Ния Илиева, Денислав Йосифов и Габ-
риела Шумкова. При тамбуристите Михае-
ла Тодорова е златното момиче на „Потом-
ци“, Вероника Атанасова е с второ място и
едногодишна стипендия, Християна Васи-
лева се нареди на трето място и получи ед-
ногодишна стипендия.

В последнатафестивална вечер по тра-
диция се състоя галаконцерт на най-
добрите изпълнения от всички представя-
ния и лясковската Танцова школа „Ритъм”
същосе включи в него, което показа за поре-
ден път, че нашите танцьори се нареждат
до големитебалети от страната и чужбина.

Лясковските танцьори от „Лудо младо“
участваха във вторияфест на хороигралци-
те, който се проведе в Свищов в амфите-
атър „Калето“. Фестивалът е сравнително
нов и протича под егидата на Кмета на
Община Свищов д-р Генчо Генчев, който е
и член на журитетната комисия. Във фол-
клорния танцов фестивал се включиха,
освен от домакинстващата община Сви-
щов, също и хороигралци от София, Пле-
вен, Русе, Варна, Левски, Берковица, Дря-
ново, Лясковец, Г. Оряховица, В. Търново,
Разлог, В. Преслав и други. На нашите мо-
мичета и момчета от ТС „Лудо младо“ бе
присъдено първомясто и златенмедалв ка-
тегория „Детски групи“. Критериите за оце-
няване бяха автентичност на хорàта, емо-

ция и артистичност, ансамбловост. Нашите
млади танцьори се представиха отлично и
им бе присъдена иСпециалната награда за
най-артистично изпълнение.

Международният фестивал е създаден
през 1999 година и вече почти четвърт век е
уникално събитие в историята на детското
балетно изкуство. Фестивалът е основан,
когато градът е съпътстваща столица на
Европейската култура и оттогава винаги е
имал статут намеждународна изява. И тази
година в него се включиха участнициотТур-
ция, ГърцияиСърбия.

ÇÀ 2023 ÃÎÄÈÍÀ
получава Годишна награда за за-

слуги към Община Лясковец в област-
тана спорта.

ТеодораБожидароваТабакова е роде-
на в град Г. Оряховица на 8юни 2000 годи-
на. Завършва средното си образование
през 2019 година в Езикова гимназия
„Проф. д-р Асен Златаров“ - гр. В. Търно-
во. В момента следва в НСА „Васил Лев-
ски“ - гр. София, със специалност „Спор-
тенмениджмънт“.

Теодора Табакова започва своето
спортно развитие в СК „Браун тим“ - гр.
Лясковец през 2012-та година, като и до
днес е негов състезател. От юли месец
2022-ра година е в състава на Национал-
ния отбор по колоориентиране, а през ме-
сец октомври на същата година започва
да членува и в Колоездачен клуб „Вело-
раптор“ - гр. София. През изминалите две
години трупа най-престижните си отли-

чия, част от които са национална надпре-
вара „Спици и бодли“ на 37 км, проведен
в гр. Казанлък, където печели престижно-
то второ място. Трето място има и от
състезанието „Търново ултра“, а в „Лудо-
горски маратон“ на 42 км, проведен в Раз-
град презюни2022 година печели I-вомяс-
то в своята група. Втора става и в сърев-
нованието „Шуменско плато“, също на 42
км. Състезанията и постигнатите високи
успехи през изминалото лято й носят меч-
таното постижение. След участие в
Държавното първенство по колоориенти-
ране и отличния резултат, който постига,
успява да се класира за Националния от-
бор по колоориентиране. През август ми-
налата година е и първото й състезание с
Националния отбор, който се включва в
надпревара в съседнаРумъния.ОттамТе-
одора печели второ място в състезание-
то. През септември 2022 г. участва в Све-

товно първенство за Световна купа за
младежидо23 години. В тазгодишния „Ве-
ликденски маратон“ на 42 км., състоял се
в Стара Загора, печели златото. Злато
има и от надпреварата „Сливен рокс“ на
44 км., провела се през месец май, както и
сребро от майската надпревара в Ка-
занлък и бронзово отличие от състезание-
то „Княжево“, протекло в столицата Со-
фия.

а

За своите 23 години, Теодора Табако-
ва е допринесла много за популяризира-
не на спортове като ориентиране и коло-
ездене, а спортните й успехи са гордост
не само за треньори и спортни организа-
ции, те носят слава и на град Лясковец,
града в който е израснала и живее. Усиле-
ната й и постоянна работа в областта на
спорта, дава добър пример и на младежи-
те в местната общност и на по-малките
състезателиотСК „Браун тим“.

Спортните постижения на младия
състезател и неговите качества и боен
дух са гордост не само за великотърнов-
ския клуб, в който тренира. Успехите на
Пресиян са гордост и за Община Ляско-
вец и за роднотому селоДжулюница.

До четвърти клас учи вОбединено учи-
лище „П. Р. Славейков“ - с. Джулюница, а
от 2017 година е възпитаник на ОУ „Бачо
Киро“ - В. Търново. Вече осем години се
състезава за Карате-клуб „Катана“ - В.

Търново. Още през 2015 година Пресиян
започва активната си спортна кариера и в
следващите години идват и първитему го-
леми успехи. През 2019 година носи бронз
за великотърновския клуб примомчета до
14 години до 40 кг. Златен медалист е при
юношите старша възраст в категория до
70 килограма през 2022 година, когато за-
писва цели три победи с нокаут на между-
народния турнир по киокушин карате „Бу-
курещ чалъндж къп“, в което участниците
са над 650 - от Румъния, България, Тур-
ция, Молдова, Украйна, Унгария и други.
През изминалата 2022 година става
Държавен шампион и балкански вице-
шампион по кикбокс - стил К1 - младша
възраст в категория до 71 кг. Носител е и
на Наградата на Община Велико Търново
- номиниран като един от най-добрите
спортисти юноши и девойки за 2022 годи-
на. Държавен вицешампион по кикбокс е
и в стил лоукик за 2022 година. Държавен
шампион е и през настоящата 2023 годи-
на и носител на Националната купа за
юноши-старша възраст в категория до 71
кг. Пресиян Маринов е многократен шам-
пион на България по карате-киокушин и
носител на годишни награди за най-
техничен състезател и най-висок боен дух
в най-атрактивния стил в спорта карате.

получава Годишна награда за за-
слуги към Община Лясковец в област-
тана спорта.

Пресиян РадостиновМаринов е роден
на 19 май 2006 година и живее в с. Джулю-
ница.

ÏÐÅÑÈßÍ ÐÀÄÎÑÒÈÍÎÂ ÌÀÐÈÍÎÂ

получава Специалната награда на
Кмета за постижения в областта на об-
разованието.

Никол е от град Лясковец. Тази година
завърши дванадесети клас в Старопрес-
толна професионална гимназия по иконо-
мика с пълноотличие.През годините на об-
учение е показала изключителни резулта-
ти, спечелила е и много награди и пости-
женията й са плод на упорит труд и сис-
темнаи задълбочена подготовка.

Разностранните си интереси предста-
вя в олимпиади по български език, фило-
софия, история и математика. Най-
големите й постижения са в областта на
счетоводството, към което тя има подчер-
тан интерес и афинитет. На училищния
кръг на Националното състезание по сче-
товодство, организирано от Министерство
на образованието и науката, постига 76
точки.НаНационалната олимпиада по сче-
товодство в Икономическия университет
Варна през 2021 г. постига успеваемост 75
%, а през 2022 г. - 90% (6.00), с които 90%е
приета в Икономически университет - Вар-
на, още предида е завършила средното си
образование. В състезание за „Най-добра
бизнес идея“ вМесеца на кариерното ори-
ентиране „Мисля за моето бъдеще“, орга-
низирано отМОНиРУОВ. Търново,Никол
се класира на първо място. Представя се
отлично в проект „Мобилността и дигитал-
ните компетенции - ключ към професио-
нално и личностно развитие” по Програма
„Еразъм +”, при участието си в град Брага,
Португалия. В инициативата „Мениджър

за един ден” през 2023 г., е избрана от
УниКредит Булбанк град Варна за позиция
Директор, където се запознава с дейнос-
тите и предизвикателствата в управление-
то на голямамеждународнабанка.

През учебната 2022/2023 г. се включва
активно в програмата на „Джуниър
Ачийвмънт” в училищния кръг на състеза-
нието Иновационен лагер, където показва
отлични познания за работа в екип, инова-
тивномисленеи презентационни умения.

ÍÈÊÎË ÍÈÊÎËÀÅÂÀ ÑÀËÀÌÀÍÎÂÀ

ÓÑÏÅÕÈ ÇÀ ÄÅÖÀÒÀ ÍÀ ËßÑÊÎÂÅÖ Â ÏÐÅÑÒÈÆÍÈ
ÔÎÐÓÌÈ Â ØÈÐÎÊÀ ËÚÊÀ, ÑÂÈÙÎÂ È ÏËÎÂÄÈÂ

ÒÅÎÄÎÐÀ ÁÎÆÈÄÀÐÎÂÀ ÒÀÁÀÊÎÂÀ
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Общинска ученическа награда получават онези уче-
ници от 1 до 12 клас, които са представили на най-
високо ниво своите училища и Община Лясковец в раз-
лични състезания, конкурси, олимпиади и фестивали
през настоящата учебна година. Годишната награда
се присъжда в четири области - „Езици“, „Науки“,
„Изкуства“ и „Спорт“. Годишната награда се връчва
лично от кмета на Община Лясковец и материалният
йизраз е грамотаипарично поощрение. Тази година но-
сителите на Годишната ученическа награда са 12 уче-
ници:

ÉÎÐÄÀÍ ÃÅÎÐÃÈÅÂ ÃÅÎÐÃÈÅÂ
носител на годишната на-

града за постижения в област
„Езици“. Получава награда за
ПЪРВО МЯСТО. Ученикът е
второкласник в НУ „Цани Гин-
чев“ и е възпитаник на учителя
МариелаТерзиева. Годишната
ученическа награда получава
за отличните си езикови ком-
петентности, доказани във
всички етапи на Международ-
ната ученическа олимпиада
„Кингс“ по български език. Йор-
дан печели Диплом и златен
медал при участието си на финалния кръг в „Кралска
лига“. Освен с българския език, момчето отлично се
справя и по математика, родинознание, английски, а
същоеиизявенфутболист.

ÊÐÈÑÒÎ ÅÌÈËÎÂ ÑÒÎßÍÎÂ
носител на годишната на-

града за постижения в област
„Езици”. Получава награда за
ВТОРО МЯСТО. Кристо е сед-
мокласник в СУ „Максим Рай-
кович“ с класен ръководител
Нина Савова. Годишната уче-
ническа награда печели за по-
казани отлични резултати, по-
стигнати в Международната
олимпиада по английски език
„Кингс“ и присъденото му вто-
ро място на финалния кръг в
„Кралска лига“. Успехи уче-

никът има и в националното съревнование по англий-
ски език „Многознайко“ - два златни медала. Медал и
сертификат е заслужил при включване на училището в
транснационална среща в гр. Мугла, Турция по програ-
ма Еразъм+, където получава награда за „Най-активен
участник“ сред учениците от своето училище и така
представя на ниво не само СУ „М. Райкович“ пред па-
ртньорите от другите пет държави, но иОбщина Ляско-
вец.

носител на годишната на-
града за постижения в област
„Езици”. Получава награда за
ТРЕТО МЯСТО. Ученичката
учи в СУ „МаксимРайкович”, с
класен ръководител Светла
Бонева. През учебната годи-
намомичето е участвало в ре-
дица състезания. Третоклас-
ничката отмалка проявява ин-
терес към изобразителното
изкуство и има доста отличия
от различни конкурси за ри-
сунка. Спечелени призови
места има и по родна реч, родинознание и математи-
ка, но най-престижна е наградата й, завоювана в рам-
ките на учебната година по английски език - медал и
Диплом втора степен в Международната олимпиада
„Кингс“.

ÌÈÐÀ ÌÈÒÊÎÂÀ ÉÎÐÄÀÍÎÂÀ

гр. Лясковец, пл. „Възраждане” №1, тел.  0619 220 55, факс 0619 220 45
e-mail:  obshtina@lyaskovets. , web: www.lyaskovets.
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Издава Община Лясковец
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ÂÈÊÒÎÐÈß ÍÈÊÎËÀÅÂÀ ÒÀÁÀÊÎÂÀ
носител на годишната на-

града за постижения в област
„Науки”. Получава годишна уче-
ническа награда за ВТОРО
МЯСТО. Виктория завършва
втори клас вНУ „Ц. Гинчев“. Не-
ин класен ръководител е Дани-
ела Бърнева. Ученичката има
успешни представяния през
учебната година в няколко кон-
курса за рисунка, има награди
и от съревнования на „Многоз-
найко“ в раздели „Родна реч“,
„Млад родолюбец“, „Английски

език“. Най-високи знания е показала по математика.
Общинската годишна награда й се присъжда за завою-
ваните на международно ниво награди. ВМеждународ-
на олимпиада „Кингс“ по математика е показала 77 про-
цента успеваемост и е заслужилаДипломинаграда вто-
ра степен, а от Международната олимпиада в Москва,
няма призово място, но е участник в надпреварата по
ментална аритметика и има сертификат за завършен
курс ниво „А“. От трите кръга на националното съревно-
вание „Многознайко“ в направление „Млад математик“
е спечелила златен, сребъренибронзовмедал.

ÒÎÌÀÑ ÂÅÑÅËÈÍ ÃÅÎÐÃÈÅÂ
носител на годишната на-

града за постижения в област
„Езици”. Получава награда за
ТРЕТО МЯСТО. Ученикът за-
вършва трети клас на СУ „Мак-
сим Райкович“. И той получава
Общинската ученическа на-
града заради успешните си
представяния през учебната го-
дина в съревнованията по ан-
глийски език. Годишната уче-
ническа награда му се дава за
високите резултати, които е по-
стигнал вМеждународнаолим-

пиада „Кингс“ - медалиДипломвтора степен. Томас по-
казва знания и в съревнованията на националното
състезание „Многознайко“ - печели втори места в раз-
делите „Родна реч“ нафинален кръг, второ място има и
от „Млад родолюбец“ и златно отличие в раздел „Мате-
матика“.

ÅÂÀ ÍÈÊÎËÀÅÂÀ ÒÀÁÀÊÎÂÀ
носител на годишната на-

града за постижения в област
„Науки”. Получава годишна уче-
ническа награда за ПЪРВО
МЯСТО. Ученичката е в първи
клас наНУ „Цани Гинчев“ с учи-
тел Елия Иванова. Завършва
първи клас с пълноотличие.По-
лучава наградата на кмета за-
ради успешното си представя-
не в състезанията по матема-
тика. Три първи места печели в
трите кръга на надпреварата
„Млад математик“ - златни ме-

дали и грамоти от есенен, зимен и пролетен кръг. Най-
престижните й отличия са две международни награди -
печели олимпиадата „Кингс“ по математика с резултат
първа степен и постигнати 100 процента успеваемост,
както и Диплом и бронзово отличие от Москва, спечеле-
но в Международната олимпиада по ментална аритме-
тика. Отлични имного добри са резултатите й и от олим-
пиадите на „Кингс“ по човекът и природата и по българ-
ски език, както и от явяванията й в „Многознайко“, от
където има по две златни отличия в различните кръгове
от състезанията по „Роднареч“ и „Младродолюбец“.

носител на годишната на-
града за постижения в област
„Науки”. Получава годишна уче-
ническа награда за ПЪРВО
МЯСТО.Ученичката учи във вто-
ри клас на НУ „Цани Гинчев” и е
възпитаник на учителя Даниела
Бърнева. Отлично се справя с
всички дисциплини - български
език, математика, човек и при-
рода, човек и общество, англий-
ски език, логика, компютърно
моделиране и е класирана по
всички тях на олимпиадите
„Кингс“ за финалните кръгове. Изключително успешно
се е справила наМеждународната олимпиада помате-
матика, където получава резултат 100 процента успе-
ваемост, подкрепен с Диплом първа степен. Момичето
има и шест златни медала от националната надпрева-
ра „Многознайко“ в различните раздели „Младматема-
тик“, „Родна реч“, „Млад родолюбец“ и „Английски
език“.

ËÈßÍÀ ÌÎÌ×ÈËÎÂÀ ÃÐÈÃÎÐÎÂÀ

ÌÀÐÒÈÍ ÈÂÀÍÎÂ ÑÎÌÎÂ
носител на годишната награ-

да за постижения в област „Нау-
ки”. Получава годишна учени-
ческа награда за ТРЕТО
МЯСТО. Мартин е възпитаник
на учителя Кремена Тотева.
Завършвапрез тази учебна годи-
на първи клас вСУ „МаксимРай-
кович”. Ученикът отлично се
представя в областта на мате-
матиката. Печели първо място в
национално математическо
състезание „Европейско кенгу-
ру 2023“. Носител е и на купата
на „Многознайко“ в раздел „Млад математик“, която пе-
чели във финалния кръг на надпреварата. Има пости-
жения и купа от финала на състезанието по родна реч.
Отличен е и като добър художник. Златен медал е заво-
ювал и в първи кръг на надпреварата „Млад родолю-
бец“. Имаотличие иот спортни надпревари по плуване.

носител на годишната на-
града за постижения в област
„Изкуства“. Получава награда
за ВТОРОМЯСТО.Момичето е
възпитаничка на СУ „М. Райко-
вич”. Ученичка е в първи клас,
с класен ръководител Кремена
Тотева. Изявява се в много об-
ласти, но Годишната награда
заслужи за постиженията си в
областта намузиката и изобра-
зителното изкуство. Никол пее
от 4-годишна в Детска фол-
клорна група, с. Драгижево.
Изявява се на голямата сцена на регионални и нацио-
налнифестивали и има престижни награди за соловите
си изпълнения. Носител е на Купата на националния
фестивал „С хоро и песен всяка есен“, с. Водица, както
и на Специалната награда на журито от Регионалния
фестивал „Пееми танцуваме“. Първомясто и златенме-
дал печели в категория солови изпълнения отфестива-
ла „Веселие в Елена“. Участва със солово изпълнение
и в побратимения на Лясковец румънски град Виделе,
където се представи успешно. В първия и на финалния
кръг на състезанието „Многознайко“ - „Млад художник“
е с първиместа и златнимедалиот надпреварата.

ÍÈÊÎË ÀÍÄÐÅÅÂÀ ÑÒÎßÍÎÂÀ

ÄÈÌÈÒÚÐ ÄÈÌÈÒÐÎÂ ÄÈÌÈÒÐÎÂ
носител на годишната на-

града за постижения в област
„Науки”. Получава годишна
ученическа награда за ТРЕТО
МЯСТО. Димитър завършва
втори клас в СУ „Максим Рай-
кович” с пълно отличие. Негов
учител е София Илиева. Има
постижения и призови места
от състезания по математика,
родна реч, родинознание, а
също е и добър художник. Най-
престижната му награда през
настоящата учебна годинае за-
воюваното първо място в националното математичес-
ко състезание „Европейско кенгуру 2023“. От надпре-
варите на „Многознайко“, както в математиката, така и
в родна реч печели призови места - три златни медала.
От надпреварата „Млад художник“ е с два златни и
един сребърен медал, златен и сребърен медал има и
от два кръга на съревнованието „Младродолюбец“.

ÂÈÊÒÎÐ ÏÅÒÐÎÂ ËÀÇÀÐÎÂ
носител на годишната на-

града за постижения в област
„Изкуства“. Получава награда
за ПЪРВО МЯСТО. Виктор е
възпитаник на НУ „Ц. Гинчев” с
класен ръководител Даниела
Бърнева. Той е само във втори
клас, а вече има многобройни
награди от пленери и конкурси
на национално и международ-
но ниво. През тази учебна годи-
на Виктор има награди от общо
17 надпревари. Част от тях са
Специалната награда на Хели-

кон -Русе, която печели вмеждународен конкурс „Аз, ти,
той - ние сме в Европа“, Специален приз има от XV-ти
конкурс за детска рисунка в Казанлък, Първа награда от
„Магията на изкуството“ в Русе, Диплом от XV-ти нацио-
нален конкурс „Кукери“, Почетна грамота от „Златна
праскова“, Сливен. Носител е и на Наградата на Исто-
рически музей, В. Търново - „Най-реалистичен образ на
ВасилЛевски“, има спечелено второмясто и от XI-то из-
дание на конкурса „Заблеяломиагънце“ имного други.

носител на годишната награ-
да за постижения в област
„Спорт“. Получава годишна уче-
ническа награда за ПЪРВО
МЯСТО. Румена завършва от-
лично първи клас вСУ „М. Райко-
вич”. Печели Годишната учени-
ческа награда заради постиже-
нията си в спорта таекуондо. От
малка тренира в спортен клуб
„Хемус“, Г. Оряховица. През на-
стоящата учебна година има за-
воювано първомясто, златенме-
дал и сертификат от междуна-

родна надпревара по таекуондо „Turbo Trophy“ - дисцип-
лина спаринг. Става сребърен медалист и в Държавно
първенство, проведено в Ботевград - спаринг дисципли-
на, а в дисциплина Форма от Държавно първенство е за-
воювала злато. Бронз печели в надпревара „Олимпийски
таекуондо таланти“, провела се в Горна Малина - също в
спаринг. Момичето има изяви и награди и от други състе-
зания - от „Многознайко“ има златни медали по родна
реч, злато е спечелила и на финалния кръг на „Млад ху-
дожник“, злато има и в „Млад родолюбец“ и „Млад мате-
матик“, както и третомясто в „Европейско кенгуру“.

ÐÓÌÅÍÀ ÐÓÌÅÍÎÂÀ ÄÈÌÈÒÐÎÂÀ


